



**МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ І ТОРГІВЛІ УКРАЇНИ
(Мінекономрозвитку)**

вул. М. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008, тел. 253-93-94, факс 253-63-71
Web: <http://www.me.gov.ua>, e-mail: meconomy@me.gov.ua, код ЄДРПОУ 37508596

№ _____

На № _____ від _____

Державна регуляторна служба України

*Щодо погодження проекту
постанови Кабінету Міністрів України*

Міністерство економічного розвитку і торгівлі України направляє на погодження проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до переліку технологічних операцій, за якими визначається країна походження товару».

Проект акта розроблений з метою вирішення питань, пов'язаних з підтвердження українського походження фотоелектричних модулів вітчизняного виробництва.

Просимо погодити в найкоротший термін зазначений проект у відповідності до § 38 глави 3 Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.07.2007 № 950.

- Додаток: 1. Проект постанови – на 2 арк. в 1 прим.;
2. Пояснювальна записка – на 3 арк. в 1 прим;
3. Порівняльна таблиця – на 2 арк. в 1 прим;
4. Аналіз регуляторного впливу – на 11 арк. в 1 прим.

Перший віце-прем'єр-міністр України – Міністр

Степан КУБІВ

Нестеренко 200-47-73*3252



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від 2018 р. №

Київ

Про внесення зміни у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 20 грудня 2006 р. № 1765

Кабінет Міністрів України постановляє:

1. Внести у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 20 грудня 2006 р. № 1765 “Про порядок встановлення та застосування правила адвалерної частки та виконання виробничих і технологічних операцій” (Офіційний вісник України, 2006 р., № 51, ст. 3416) зміну, доповнивши його після позиції:

“Ех 8528	приймачі телевізійні (за винятком відеотюнерів, відеопроєкторів та відеомоніторів), поєднані або не поєднані з радіоприймачем або з пристроєм, який записує чи відтворює звук або зображення	виготовлення з матеріалів, походженням з країни, у якій здійснюються операції із складання продукції. При цьому витрати на виробництво повинні становити 45 або більше відсотків ціни франко-завод продукції.
		Якщо витрати на виробництво становлять менше 45 відсотків ціни франко-завод продукції, товар вважається походженням з країни походження частин, вартість яких становить 35 або більше відсотків ціни франко-завод продукції.
		Якщо вартість частин, виготовлених у двох країнах, становить 35 або більше відсотків ціни франко-завод продукції, товар вважається походженням з країни походження частин, вартість яких становить більший відсоток ціни”


позицією такого змісту:

“8541 40 прилади напівпровідникові фоточутливі, включаючи фотогальванічні елементи, зібрані або не зібрані у модуль або вмонтовані чи вмонтовані в панель; світловипромінювальні діоди	складання фотоелектричних модулів з попереднім складанням фотоелектричних панелей за допомогою автоматичної пайки, виконання електролюмінесцентного тестування, ламінування та обрамлення”.
--	---

2. Ця постанова набирає чинності з дня її опублікування.

Прем'єр-міністр України

В. ГРОЙСМАН

С. КУБІВ


ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Про внесення зміни у додаток до постанови Кабінету Міністрів України
від 20 грудня 2006 р. № 1765»

1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

За умови дотримання рівня використання обладнання українського виробництва відповідно до статті 17³ Закону України «Про електроенергетику» для введених в експлуатацію з 1 липня 2015 року по 31 грудня 2024 року об'єктів електроенергетики, у тому числі введених в експлуатацію з 1 липня 2015 року по 31 грудня 2024 року черг будівництва електричних станцій (пускових комплексів), які виробляють електроенергію з альтернативних джерел енергії (крім доменного та коксівного газів, а з використанням гідроенергії - лише мікро-, міні- та малими гідроелектростанціями), до «зеленого» тарифу встановлюється надбавка за дотримання рівня використання обладнання українського виробництва.

Для підтвердження українського походження фотоелектричних модулів вітчизняне підприємство виробник цієї продукції повинно отримати сертифікат походження форми У-1 в Торгово-промисловій палаті України.

Відповідно до статті 40 Митного кодексу України встановлено, що критеріями достатньої переробки є:

1) виконання виробничих або технологічних операцій, за результатами яких змінюється класифікаційний код товару згідно з УКТЗЕД на рівні будь-якого з перших чотирьох знаків;

2) зміна вартості товару в результаті його переробки, коли відсоткова частка вартості використаних матеріалів або доданої вартості досягає фіксованої частки у вартості кінцевого товару (правило адвалорної частки);

3) виконання виробничих та/або технологічних операцій, які в результаті переробки товару не ведуть до зміни його класифікаційного коду згідно з УКТЗЕД або вартості згідно з правилом адвалорної частки, але з дотриманням певних умов вважаються достатніми для визнання товару походженням із цієї країни, де такі операції мали місце.

Пропонується застосувати критерії правила адвалорної частки та виконання виробничих і технологічних операцій при дотриманні певних умов для конкретних товарів, який встановлюється та застосовується у порядку, встановленому постановою Кабінету Міністрів України від 20 грудня 2006 року № 1765 «Про порядок встановлення та застосування правила адвалорної частки та виконання виробничих і технологічних операцій».

2. Мета і шляхи досягнення

З метою підтвердження українського походження фотоелектричних модулів вітчизняного виробництва, що дозволить отримати конкурентну перевагу для вітчизняних виробників цієї продукції в Україні, пропонується включити код товарної підпозиції 8541 40 згідно з УКТЗЕД (прилади напівпровідникові fotocутливі, включаючи фотогальванічні елементи, зібрані або не зібрані у модуль або вмонтовані чи вмонтовані в панель; світловипромінювальні діоди) до переліку технологічних

операцій, за якими визначається країна походження товару, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 грудня 2006 р. № 1765.

3. Правові аспекти

У даній сфері правового регулювання основними нормативно-правовими актами є:

Митний кодекс України від 13.03.2012 р. N 4495-VI;

Закон України «Про електроенергетику» від 16.10.1997 р. № 575/97-ВР;

Закон України «Про ринок електричної енергії» від 13.04.2017 р. № 2019-VIII;

Постанова Кабінету Міністрів України «Про порядок встановлення та застосування правила адвалерної частки та виконання виробничих і технологічних операцій» від 20 грудня 2006 року № 1765.

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація запропонованого проекту не потребує додаткових матеріальних та фінансових витрат з Державного бюджету.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект постанови потребує погодження з Мінфіном, ДФС, ДРС і Мін'юстом.

6. Регіональний аспект

Проект акта не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

6¹ Запобігання дискримінації

У проекті відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

7. Запобігання корупції

У проекті акта відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

8. Громадське обговорення

Проект акта не потребує проведення консультацій з громадськістю.

8¹. Розгляд Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій

Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

9. Позиція соціальних партнерів

Проект акта не стосується соціально-трудової сфери.

10. Оцінка регуляторного впливу

Проект постанови є регуляторним актом і потребує проведення аналізу регуляторного впливу.

10¹. Вплив реалізації постанови на ринок праці

Реалізація акта дозволить у перспективі створити нові робочі місця у сфері виробництва фотоелектричних модулів.

11. Прогноз результатів

Прийняття акта дасть можливість врегулювати питання отримання сертифіката походження на фотоелектричні модулі, що сприятиме вітчизняним виробникам цієї продукції збільшенню її обсягів реалізації, покращенню фінансово-економічного стану та, як наслідок, дозволить збільшити надходження до Державного бюджету України за рахунок сплати податків та забезпечить створення нових робочих місць.

**Перший віце-прем'єр-міністр України –
Міністр економічного розвитку
і торгівлі України**

_____ 2018 р.



Степан КУБІВ

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

до проекту постанови «Про внесення зміни у додаток до постанови Кабінету Міністрів України
від 20 грудня 2006 р. № 1765»

Зміст положення (норми) чинного акта законодавства	Зміст відповідного положення (норми) проекту акта
ПЕРЕЛІК	ПЕРЕЛІК
виробничих і технологічних операцій, за якими визначається країна походження товару	виробничих і технологічних операцій, за якими визначається країна походження товару
<p>Ex 8528 приймачі телевізійні (за винятком відеотюнерів, відеопроєкторів та відеомоніторів), поєднані або не поєднані з радіоприймачем або з пристроєм, який записує чи відтворює звук або зображення</p> <p>Якщо витрати на виробництво становлять менше 45 відсотків ціни франко-завод продукції, товар вважається походженням з країни походження частин, вартість яких становить 35 або більше відсотків ціни франко-завод продукції.</p> <p>Якщо вартість частин, виготовлених у двох країнах, становить 35 або більше відсотків ціни франко-завод продукції, товар вважається походженням з країни походження частин, вартість яких становить більший відсоток ціни</p>	<p>Ex 8528 приймачі телевізійні (за винятком відеотюнерів, відеопроєкторів та відеомоніторів), поєднані або не поєднані з радіоприймачем або з пристроєм, який записує чи відтворює звук або зображення</p> <p>Якщо витрати на виробництво становлять менше 45 відсотків ціни франко-завод продукції, товар вважається походженням з країни походження частин, вартість яких становить 35 або більше відсотків ціни франко-завод продукції.</p> <p>Якщо вартість частин, виготовлених у двох країнах, становить 35 або більше відсотків ціни франко-завод продукції, товар вважається походженням з країни походження частин, вартість яких становить більший відсоток ціни</p>

<p>Ех 8542 інтегральні схеми</p> <p>дифузія, під час якої інтегральні схеми створюються на напівпровідниковій основі шляхом вибіркового введення відповідного дифузанта</p>	<p>8541 40</p> <p>прилади напівпровідникові фоточутливі, включаючи фотогальванічні елементи, зібрані або не зібрані у модуль або вмонтовані чи вмонтовані в панель; світловипромінювальні діоди</p> <p>складання фотоелектричних модулів з попереднім складанням фотоелектричних панелей за допомогою автоматичної пайки, виконання електродіоцентного тестування, ламінування та обрамлення</p> <p>Ех 8542 інтегральні схеми</p> <p>дифузія, під час якої інтегральні схеми створюються на напівпровідниковій основі шляхом вибіркового введення відповідного дифузанта</p>
---	--

Перший віце-прем'єр-міністр України –
Міністр економічного розвитку
і торгівлі України



Степан КУБІВ

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 20 грудня 2006 р. № 1765»

I. Визначення проблеми

Неможливість реалізації статті 17³ Закону України «Про електроенергетику» щодо отримання надбавки до «зеленого тарифу» за дотримання рівня використання обладнання українського виробництва у зв'язку з відсутністю підстав для підтвердження українського походження фотоелектричних модулів для електричних станцій, вироблених на території України.

Надбавка за дотримання рівня використання обладнання українського виробництва встановлюється Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, яка провадить свою діяльність на основі Порядку визначення рівня використання обладнання українського виробництва на об'єктах електроенергетики, у тому числі на введених в експлуатацію чергах будівництва електричних станцій (пускових комплексів), що виробляють електричну енергію з альтернативних джерел енергії (крім доменного та коксівного газів, а з використанням гідроенергії - лише мікро-, міні- та малими гідроелектростанціями), та встановлення відповідної надбавки до «зеленого» тарифу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.2015 № 2932, згідно з яким суб'єкт господарювання повинен підтвердити використання обладнання українського виробництва на відповідному об'єкті електроенергетики за допомогою отримання сертифікату походження форми У-1 у Торгово-промислової палати України.

Торгово-промислова палата України керується статтею 40 Митного кодексу України та постановою від 20 грудня 2006 р. № 1765 Кабінету Міністрів України «Про порядок встановлення та застосування правила адвалерної частки та виконання виробничих і технологічних операцій» і додатком до неї «Перелік виробничих і технологічних операцій, за якими визначається країна походження товару».

Критеріями достатньої переробки є:

1) виконання виробничих або технологічних операцій, за результатами яких змінюється класифікаційний код товару згідно з УКТЗЕД на рівні будь-якого з перших чотирьох знаків;

2) зміна вартості товару в результаті його переробки, коли відсоткова частка вартості використаних матеріалів або доданої вартості досягає фіксованої частки у вартості кінцевого товару (правило адвалерної частки);

3) виконання виробничих та/або технологічних операцій, які в результаті переробки товару не ведуть до зміни його класифікаційного коду згідно з УКТЗЕД або вартості згідно з правилом адвалорної частки, але з дотриманням певних умов вважаються достатніми для визнання товару походженням із тієї країни, де такі операції мали місце.

Пропонується застосувати критерії правила адвалорної частки та виконання виробничих і технологічних операцій при дотриманні певних умов для конкретних товарів, який встановлюється та застосовуються у порядку, встановленому постановою Кабінету Міністрів України від 20 грудня 2006 року № 1765 «Про порядок встановлення та застосування правила адвалорної частки та виконання виробничих і технологічних операцій».

На сьогодні фотоелектричні модулі відсутні у «Переліку виробничих і технологічних операцій, за якими визначається країна походження товару», що унеможливило отримання надбавки до «зеленого тарифу» суб'єктам господарювання, що експлуатують електричні станції, які виробляють електричну енергію з енергії сонячного випромінювання та використовують фотоелектричні модулі українського виробництва.

Наявність надбавки до «зеленого тарифу» дозволить отримати конкурентну перевагу для вітчизняного виробника фотоелектричних модулів в Україні.

У зв'язку з цим Мінекономрозвитку підготовлено проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 20 грудня 2006 р. № 1765».

Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:

Групи	Так	Ні
Громадяни		ні
Держава	так	
Суб'єкти господарювання, у тому числі суб'єкти малого підприємництва	так	

II. Цілі державного регулювання

1. Підтримка вітчизняного виробника фотоелектричних модулів.
2. Підтримка вітчизняного малого та середнього бізнесу.
3. Сприяння розвитку виробництва електричної енергії з альтернативних джерел енергії.
4. Сприяння створення нових підприємств та робочих місць.
5. Отримання надбавки до «зеленого тарифу» суб'єктам господарювання, експлуатуючі електричні станції, які виробляють

електричну енергію з енергії сонячного випромінювання та використовують фотоелектричні модулі українського виробництва.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1. Збереження ситуації, яка існує на цей час	Не забезпечується отримання надбавки до «зеленого тарифу» суб'єктам господарювання, експлуатуючі електричні станції, які виробляють електричну енергію з енергії сонячного випромінювання та використовують фотоелектричні модулі українського виробництва. Така альтернатива є неприйнятною.
Альтернатива 2. Набуття чинності (Вступ в силу) постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 20 грудня 2006 р. № 1765»	Забезпечує досягнення цілей. Забезпечується отримання надбавки до «зеленого тарифу» суб'єктам господарювання, експлуатуючі електричні станції, які виробляють електричну енергію з енергії сонячного випромінювання та використовують фотоелектричні модулі українського виробництва.

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей.

Оцінка впливу на сферу інтересів держави.

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1. Збереження ситуації, яка існує на цей час	Х	Не забезпечується отримання надбавки до «зеленого тарифу» суб'єктам господарювання, експлуатуючі електричні станції, які виробляють електричну енергію з енергії сонячного випромінювання та використовують фотоелектричні модулі українського виробництва.
Набуття чинності (вступ в силу) постанови Кабінету Міністрів України «Про	Забезпечується імпортозаміщення на електричних станціях, які	Додаткових фінансових витрат не передбачається.

внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 20 грудня 2006 р. № 1765»	виробляють електричну енергію з енергії сонячного випромінювання, та розвиток вітчизняної альтернативної енергетики	
---	---	--

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання.

На сьогодні заінтересованими суб'єктами господарювання є: ПП «Енхол» (м. Енергодар), ПрАТ «Квазар» (м. Київ), ТОВ «Ледлаб» (м. Запоріжжя), ТОВ «Інсолар» (м. Харків).

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	2	2	-	-	4
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	85	15	-	-	100

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1. Збереження ситуації, яка існує на цей час	X	Не забезпечується: - конкурентна перевага для вітчизняного виробника фотоелектричних модулів в Україні; - отримання надбавки до «зеленого тарифу» суб'єктам господарювання, що експлуатують електричні станції, які виробляють електричну енергію з енергії сонячного випромінювання та використовують фотоелектричні модулі українського виробництва.
Альтернатива 2. Набуття чинності (вступ в силу) постанови Кабінету Міністрів	Створення нових підприємств та робочих місць. Розвиток виробництва	Незначні витрати на отримання сертифікату.

України «Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 20 грудня 2006 р. № 1765»	електричної енергії з альтернативних джерел енергії. Конкурентна перевага для вітчизняного виробника фотоелектричних модулів в Україні.	
--	--	--

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
Альтернатива 1	Відсутні
Альтернатива 2	Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних / обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо) 1539,00 грн.

ВИТРАТИ

на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта

Порядковий номер	Витрати	За перший рік	За п'ять років
1	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо, гривень	відсутні	відсутні
2	Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), гривень	відсутні	відсутні
3	Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам, гривень	відсутні	відсутні
4	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/ приписів	відсутні	відсутні

	тощо), гривень		
5	Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо), гривень	1539,00	7695,00
6	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), гривень	відсутні	відсутні
7	Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу, гривень	відсутні	відсутні
8	Інше (уточнити), гривень	відсутні	відсутні
9	РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8), гривень	1539,00	7695,00
10	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на яких буде поширено регулювання, одиниць	12	60
11	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 9 x рядок 10), гривень	18468,00	92340,00

Розрахунок відповідних витрат на одного суб'єкта господарювання

Вид витрат	У перший рік	Періодичні (за рік)	Витрати за п'ять років
Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо	відсутні	відсутні	відсутні
Вид витрат	Витрати на сплату податків та зборів (змінених/нововведених) (за рік)	Витрати за п'ять років	
Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення	відсутні	відсутні	

необхідності у сплаті податків/зборів)

Вид витрат	Витрати* на ведення обліку, підготовку та подання звітності (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій за рік	Разом за рік	Витрати за п'ять років
------------	--	---	--------------	------------------------

Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам (витрати часу персоналу)

відсутні

відсутні

відсутні

відсутні

* Вартість витрат, пов'язаних із підготовкою та поданням звітності державним органам, визначається шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації).

Вид витрат	Витрати* на адміністрування заходів державного нагляду (контролю) (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій та усунення виявлених порушень (за рік)	Разом за рік	Витрати за п'ять років
------------	--	--	--------------	------------------------

Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/приписів тощо)

відсутні

відсутні

відсутні

відсутні

* Вартість витрат, пов'язаних з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю), визначається шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації.

Вид витрат	Витрати на проходження відповідних процедур (витрати часу,	Витрати безпосередньо на дозволи, ліцензії, сертифікати,	Разом за рік (стартовий)	Витрати за п'ять років
------------	--	--	--------------------------	------------------------

	витрати на експертизи, тощо)	страхові поліси (за рік - стартовий)		
Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних / обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо)	1 працівник (4500 грн., 2 роб. дня по 8 год.) × 1 сертифікат = 409,00 грн.	1130,00 грн	1539,00	7695,00

Вид витрат	За рік (стартовий)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
------------	--------------------	-------------------------------	------------------------

Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо)	відсутні	відсутні	відсутні
--	----------	----------	----------

Вид витрат	Витрати на оплату праці додатково найманого персоналу (за рік)	Витрати за п'ять років
------------	--	------------------------

Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу	відсутні	відсутні
--	----------	----------

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1. Збереження ситуації, яка існує на цей час	1	Визначені цілі не можуть бути реалізовані через невідповідність положень чинних нормативних актів.
Альтернатива 2. Набуття чинності(вступ в силу)постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін у додаток	3	Цілі прийняття регуляторного акта можуть бути реалізовані значною мірою.

до постанови Кабінету Міністрів України від 20 грудня 2006 р. № 1765»		
---	--	--

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 1. Збереження ситуації, яка існує на цей час	X	X	На сьогодні не забезпечується отримання надбавки до «зеленого тарифу» суб'єктам господарювання, експлуатуючі електричні станції, які виробляють електричну енергію з енергії сонячного випромінювання та використовують фотоелектричні модулі українського виробництва.
Альтернатива 2. Набуття чинності(вступ в силу)постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 20 грудня 2006 р. № 1765»	Забезпечується отримання надбавки до «зеленого тарифу» суб'єктам господарювання, експлуатуючі електричні станції, які виробляють електричну енергію з енергії сонячного випромінювання та використовують фотоелектричні модулі українського виробництва.	Додаткових фінансових витрат не передбачається	Цілі прийняття регуляторного акта можуть бути реалізовані повною мірою

V. Механізм та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Механізмом, який забезпечить розв'язання проблеми, є прийняття регуляторного акта.

Проектом акта пропонується затвердити постанову Кабінету Міністрів України «Про внесення змін у додаток «Перелік виробничих і технологічних операцій, за якими визначається країна походження товару» до постанови Кабінету Міністрів України від 20 грудня 2006 р. № 1765 «Про порядок встановлення та застосування правила адвалерної частки та виконання виробничих і технологічних операції».

Постанова доповнює перелік виробничих і технологічних операцій, за якими визначається країна походження товару, кодом товарної підпозиції 8541 40 згідно з УКТЗЕД (прилади напівпровідникові фоточутливі, включаючи фотогальванічні елементи, зібрані або не зібрані у модуль або вмонтовані чи вмонтовані в панель; світловипромінювальні діоди), виконання робіт з виробництва якого вважається достатнім для визначення фотоелектричних модулів походженням із тієї країни, де такі операції мали місце. Зазначені технологічних операцій є критеріями достатньої переробки для визначення країни походження фотоелектричних модулів згідно Митного кодексу України.

Прийняття регуляторного акта сприятиме отриманню надбавки до «зеленого тарифу» суб'єктам господарювання, що експлуатують електричні станції, які виробляють електричну енергію з енергії сонячного випромінювання від 5% до 10%; створенню конкурентного переваги для вітчизняного виробника фотоелектричних модулів в Україні; створенню нових підприємств та робочих місць; розвитку виробництва електричної енергії з альтернативних джерел енергії.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

Реалізація регуляторного акта не потребуватиме додаткових витрат та ресурсів органів виконавчої влади та юридичних осіб.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Строк дії запропонованого регуляторного акта встановлюється на необмежений термін.

Зміна терміну дії акта можлива в разі зміни правових актів, на вимогах яких базується проект.

Термін набрання чинності регуляторним актом – відповідно до законодавства: з дня його опублікування.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних із дією акта – прямих надходжень до державного бюджету не передбачається.

Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень регуляторного акта – середній.

Проект регуляторного акту розміщено на офіційному сайті Міністерства економічного розвитку і торгівлі України.

Прогнозними значеннями показників результативності регуляторного акта є - кількість суб'єктів господарювання, які отримали надбавку от 5 % до 10% до «зеленого тарифу» за використання фотоелектричних модулів українського виробництва.

Кількість виробників, які отримали сертифікат походження форми У-1 – 12 у рік.

Розмір коштів і час, що витратяться суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог акта - 18468,00 грн. щорічно під час підготовки та отримання сертифікату походження форми У-1 у Торгово-промислової палати України.

ІХ. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

Усі відстеження результативності дії регуляторного акта будуть здійснюватися Мінекономрозвитку шляхом аналізу статистичних даних НКРЕКП.

Базове відстеження результативності регуляторного акта буде здійснено через рік після набрання чинності цим актом шляхом аналізу статистичних даних.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься впродовж двох років після набрання ним чинності шляхом здійснення моніторингу статистичних даних.

**Перший віце-прем'єр-міністр України –
Міністр економічного розвитку
і торгівлі України**

“ ____ ” _____ 2018 р.



Степан КУБІВ